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1 

 زیر را با کلمات مناسب پر کنید. های عبارت

 شوند. از مخلوط جدا می......................... و .......................... گازهای  به ترتیبدر فرآیند تقطیر جزء به جزء هوای مایع، الف( 

 .......................... است. لیتیمرنگ شعله فلز ب( 

 شود. رنگی ایجاد میهای هیدروژن ................ تا نوار  ج( در ناحیه مرئی طیف نشری خطی اتم

 بیشتر است. مرئید( انرژی نور زرد از نور .......................... در محدوده نور 
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 .موارد نادرست را اصلاح کنیدهای زیر را مشخص کرده و  درستی یا نادرستی هر یک از عبارت

2Kمحلول پتاسیم اکسید ) pH الف( O  .در آب، در محدوده اسیدی قرار دارد )                           درست          نادرست 

 

 

 نادرست         درست    است. بیشتر 2Nهای موجود در دو مول  تعداد اتم از 3SOهای موجود در یک مول  تعداد اتم ب(

 

 

1lو  n=2هایی با  تعداد الکترون (ج  هایی با  از تعداد الکترونn=4  0وl  .بیشتر است         درست          نادرست 
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 با حذف کلمه نادرست، کامل کنید.های زیر را  هریک از عبارت

پذیری فلز روی از فلز  میزان واکنش الف(
آلومینیوم

آهن
 بالاتر است. 

از گاز  ب(
نیتروژن

هلیم
 شود. های بیولوژیکی استفاده می برای انجماد مواد غذایی و نگهداری نمونه 

33در  ج( 2

16 S  دتعدا 
ها الکترون

ها پروتون
 ها بیشتر است. از نوترون 

خواص شیمیایی عناصری که در یک  د(
تناوب

گروه
 از جدول تناوبی قرار دارند، مشابه هستند. 
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 4از 1صفحه ی 

 52/5 های زیر پاسخ کوتاه دهید. به پرسش 4

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 تجربی-دهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 

 

 

 پایه دهم - شیمینام درس: 

 صالحی خانم نام دبیر:

 11/1931 / 4 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  11ساعت امتحان:

 دقیقه 111مدت امتحان : 
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 ترین عنصر در سیاره مشتری: فراوان الف(

 

 ای:  ترین گاز گلخانه مهمب( 

 

 محدوده طول موج گستره مرئی:ج( 

 

 سوختن ناقص:رنگ شعله به هنگام د( 

 

 اتمی موجود در هواکره: ترین عنصر تک فراوان ه(

 

 های ناشی از سوختن کامل زغال سنگ: فرآورده و(

 

2 

 های زیر را به صورت دقیق تعریف کنید. عبارت

 ایزوتوپ: الف( 

 

 

 ب( یکای جرم اتمی:

 

 

 قانون پایستگی/ بقای جرم: ج( 

 

 

 د( اتم برانگیخته:
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 شیمیایی زیر را موازنه کنید. معادله

 3 2 2 2     (s)      ( )      (g)      ( )KNO K O s O N g   

 
 

1 

 4از 2صفحه ی 
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 میزان شکست نور آبی و سرخ را در منشور با ذکر دلیل مقایسه کنید.
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 بنویسید. فشردههای زیر را به صورت  ها/یون آرایش الکترونی اتم

2الف( 

26 Fe : 

 

3ب( 

31Ga : 

 

11ج(  Na: 
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 ساختار لوئیس ترکیبات زیر را رسم کنید.

 2CSج(  3SOب(  3PClالف( 
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 واکنش زیر را نوشته و سپس آنرا موازنه کنید. نمادیدر ابتدا معادله 

 دی نیتروژن پنتا اکسید → نیتروژن دی اکسید + اکسیژن
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 را بنویسید. 24Crالف( آرایش الکترونی عنصر 

 لایه ظرفیت این اتم را مشخص کنید:ب( 

 ج( جایگاه این عنصر را در جدول تناوبی تعیین کنید.

0lد( در این اتم چه تعداد الکترون با عدد کوانتومی   وجود دارند؟ 

2/1 

 4از 9صفحه ی 
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 نمره 21جمع بارم : 

 

15 

 جدول زیر را کامل کنید.

 فرمول شیمیایی نام ترکیب شیمیایی

 3SO 

  سدیم نیترید

 2 3Al O 

  ( برمیدIIIآهن )

 CrS 

  سیلیسیم تترا کلرید
 

2/1 

 برای پاسخ به مسائل، راه حل را بطور کامل بنویسید.* 

13 

59در یون  3X تعیین تعداد ذرات زیر اتمی این یون، جایگاه عنصر  است. پس از 8ها برابر با  ها و نوترون تفاوت تعداد الکترون

X .را در جدول تناوبی تعیین کنید 
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,23گرم آب؟ )جرم مولی:  24/0گرم سدیم بیشتر است یا  69/0تعداد مول  1, 16 /Na H O g mol  ) 
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12عنصر  A  دارای سه ایزوتوپ طبیعی با جرم اتمی میانگینamu 15/54 نوترون و فراوانی  15ها دارای  است. یکی از ایزوتوپ

 های ایزوتوپ سوم را تعیین کنید. % است. شمار نوترون2نوترون با فراوانی  13% و دیگری دارای 89

 

 

 

1 

16 

,39( چند گرم است؟ )4KMnOمول پتاسیم پرمنگنات ) 2/0جرم  55, 16 /K Mn O g mol  ) 
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 4از 4صفحه ی 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

 (52/0) ب(  سرخ                                                       نمره( 2/0) آرگونالف(  نیتروژن و 

 (52/0) د(  نارنجی / سرخ                                                                             (52/0) ج(  چهار

5 

 نمره( 2/0) است.بازی  آب،نادرست، محلول اکسید فلزی در الف( 

 نمره( 2/0) نادرست، برابر هستند.ب( 

 نمره( 2/0) الکترون. 4s ،5گیرند ولی در  الکترون قرار می 2p، 6درست، در اوربیتال ج( 

3 

 کلمات صحیح:

 (52/0) نیتروژنب(                                                                            (52/0) آهنالف( 

 (52/0) گروهد(                                                                          (52/0) الکترونج( 

4 

 (52/0)اکسید  کربن دیب(                                                                     (52/0)الف( هیدروژن 

 (52/0)زرد د(                                                       نمره(2/0)نانومتر  500تا  400ج( 

 ( 52/0)اکسید  اکسید، کربن دی بخار آب، گوگرد دیو(                                                                           (52/0) آرگونه( 

2 

 نمره( 2/0) هستند. نوترون متفاوتو  برابرپروتون های یک عنصر که دارای  ایزوتوپ: اتمالف( 

: یکای جرم اتمیب( 
1

12
 نمره( 2/0) 15-جرم ایزوتوپ کربن  

 (52/0) قانون پایستگی/ بقای جرم: جرم کل مواد موجود در مخلوط واکنش ثابت است.ج( 

یابند.  های بالاتر انتقال می الکترون ها با جذب انرژی به لایهد( اتم برانگیخته: اگر به اتم در حالت پایه انرژی داده شود، 

 نمره( 2/0)

6 
 52/0هر مورد 

3 2 2 2  4   (s)   2   ( )   5   (g)    2  ( )KNO K O s O N g   

5 

میزان انرژی با شکست رابطه مستقیم دارد؛ به عبارتی هرچه انرژی موج بیشتر باشد، میزان شکست در منشور نیز 

 بیشتر است.

 نمره( 2/0) شود. نور سرخ بیشتر است، بنابراین بیشتر شکسته میچون انرژی نور آبی از انرژی 

 

 
 

 شيمی دهمنام درس: 

 صالحیخانم نام دبير: 

 71/7981 / 4 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  9 امتحان:ساعت 

 دقیقه 711مدت امتحان: 
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2 نمره( 2/0الف( ) 2

26 :[ ] 4Fe Ar s 63d 
 

3نمره( 2/0) ب( 2

31 :[ ] 4Ga Ar s 10 13 4d p 
 

1 نمره( 2/0) ج(

11 :[ ]3Na Ne s 

9 

 2CS نمره( 2/0) ج( 3SO نمره( 2/0) ب( 3PClنمره(  2/0)الف( 

  

 

 

10 
 نمره 2/1؛ در مجموع  52/0هر مورد 

2 5 2 22 4 1N O NO O  

11 

1الف(  5:[ ]4 3Cr Ar s d (2/0                                  )1ب(                          نمره 54 3s d (52/0         ) 

2الکترون:  5نمره(                                                 د( 2/0جدول تناوبی ) 6، گروه 4ج( ردیف  2 2 11 ,2 ,3 ,4s s s s (52/0) 

 

15 

 52/0هر مورد 

 فرمول شیمیایی نام ترکیب شیمیایی

 گوگرد تری اکسید
3SO 

3Na سدیم نیترید N 

 آلومینیوم اکسید
2 3Al O 

 3FeBr ( برمیدIIIآهن )

 CrS ( سولفیدIIکروم )

 4SiCl سیلیسیم تترا کلرید
 

13 

 نمره 2/0و تعیین جایگاه در جدول  52/0هر مورد از ذرات زیر اتمی 

59

3 32,  p=27, e=24

8

n p

e p n

n e

  


   
  

 

 

 جدول تناوبی 9و گروه  4: ردیف 55جایگاه عنصر شماره 

14 

  52/0محاسبه تعداد مول هر نمونه، 

 برابرند زیرا:

2
2

1 
0.69 g 0.03 molNa

23 g

1 
0.54 g 0.03 molH

18 g

molNa

molH O
O

 

 
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 نمره  1

(12 12) 89 (12 13) 5 (12 ) (100 89 5)
24.17

100

14

n

n

         


 

 

16 
 نمره 2/0

4

4

(39 55 4 16)
0.5 mol 79

1 
gKMnO

molKMnO

  
  

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره21جمع بارم :

novinmad.ir

novinmad.ir




